
Kreisklasse Heilbronn-Hohenlohe
Ein befreiender Sieg mit großer Leistung
SC Blauer Turm II - SF HN-Biberach II   5 : 3
Der bisher unbesiegte Tabellenzweite kam natürlich als Favorit, wenngleich er ein Brett
kampflos abgab. Die Türmer waren dagegen der Abstiegszone genau so nah wie dem
sicheren Platz im Mittelfeld. Entsprechend waren auch Konzentration und Leistungswille. So
passte der Biberacher Ausgleich eigentlich gar nicht in den Wimpfener Weg. Morten
Possemeyer behielt aber bei seinem Remis die Ruhe und gab seinen älteren
Mannschaftskollegen die ausgeglichene Basis weiter. Mit Justus Link brachte am Spitzenbrett
ebenfalls ein Jugendspieler wieder die enorm stärkende Führung. Durch diesen Auftrieb lief es
bestens für die weiteren Wimpfener Bretter: in seinem Debüt für die Staufer überzeugte Adrian
Hoffmann mit einem sicheren Remis gegen den Topscorer der Kreisklasse. Karl-Heinz
Weyhing fand in gedrängter Lage noch die Läuferzüge zum wichtigen ½ Punkt und dem
3,5:2,5 für Wimpfen. Josef Bencze hatte inzwische große Stellungs- und Materialvorteile -  
damit war dann der überraschende Mannschaftssieg gesichert.  Axel Diehm hielt mit seinem
ungefährdeten Remis den Vorsprung und auch seinen starken 6. Platz unter den 124
Topscorern; auf Platz 17 (mit 8 punktgleichen) haben unsere Spitzenbretter Justus Link und
Josef Bencze auch eine sehr gute Platzierung. Die ‘Zweite’ kann jetzt nur kurz durchatmen,
bevor es am nächsten Spieltag zum ungeschlagenen Tabellenführer SV Ivanchuk Heilbronn
geht. Justus Link 1; Josef Bencze 1; Adrian Hoffmann 0,5; Karl-Heinz Weyhing 0,5; Wolfgang
Sigmund; Axel Diehm 0,5; Morten Possemeyer 0,5; Eckart Fister 1.
B-Klasse Heilbronn-Hohenlohe
Die Erfahrung kommt mit der Turnierpraxis
SF HN-Biberach III  -  SC Blauer Turm III   6 : 2
Unsere 3. Mannschaft, Rangletzter in der DWZ-Tabelle, wusste um ihre schwere Aufgabe.
Auch hier gab Biberach zu Beginn das Spitzenbrett kampflos ab, während Wimpfen aus dem
vollen schöpfen konnte. Aber die Gastgeber bestätigten dann doch ihre Spielstärke und
setzten sich, wenn auch in harten Gefechten, deutlich durch. Prof. Dr. Rüdiger Kaus gelang mit
einem starken Positionssieg die wichtige Ergebnisverbesserung für Wimpfen. Für die
Jugendspieler war das Quäntchen fehlende Erfahrung dann doch entscheidend. Bei den 76
Topscorern liegen 6 Spieler mit 3,5 aus 4 auf Platz 1; dazu gehören auch Wimpfens
Spitzenbretter Tomislav Brkic und Prof. Dr. Rüdiger Kaus (je 88 %).  Tomislav Brkic 1; Cornel
Ehrhard; Prof. Dr. Rüdiger Kaus 1; Heinrich Kassnel; Mats Ehrhard; Patrick Völkel; Dr.
Friedhelm Possemeyer; Theo Csik.
Offene Wimpfener Jugendmeisterschaft 2020 - U1100
Vom 14. 02. bis 08. 05. geht dieses Turnier freitags über 7 Runden. Teilnehmen können alle
Wimpfener Jugendlichen und Auswärtige, die hier zur Schule gehen. Die  DWZ-Obergrenze
liegt bei 1099. Platz 1-3 werden traditionsgemäß prämiert - dazu kommen Sonderpreise für
Mädchen und die verschiedenen Jahrgänge, damit auch der Jüngste einen Preis holen kann.
Gespielt wird mit 60 Minuten Bedenkzeit für jeden mit Schweizer System, wo immer per
PC-Programm etwa Punktgleiche gegeneinander ausgelost werden. Ganz wichtig: dieser
Wettkampf geht auch in die DWZ-Wertung! Titelverteidiger ist Mats Ehrhard, der im Vorjahr nur
ein Remis abgeben musste. Nur ½ Pünktchen dahinter folgte Theo Csik; als Dritter war dann
Arda Gürbüz den beiden auf den Fersen. 
Freitag, 07. 02.     19:oo Jugendschach
Samstag, 08. 02.  14:oo  BJL SC Neckarsulm I - SC Blauer Turm I
Freitag, 14. 02.     19:oo Jugendmeisterschaft  1. Runde
Samstag, 15. 02.  o9:oo KJl  SC Blauer Turm II - SK Schwäb. Hall II
                              14:oo BJL SC Blauer Turm I  -  SK Bietigheim-Bissingen
Sonntag, 16. 02.   o9:oo SC Blauer Turm I - SG Ludwigsburg I
                              o9:oo SV Ivanchuk Heilbronn I - SC Blauer Turm II
Freitag, 21. 02.     20:oo Stadtmeisterschaft 1. Runde
Internet:  sc-blauerturm.de


